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YouGov / Times Red Box Survey Results atihe worid finis

Sample Size: 1743 GB Adults
Fieldwork: 17th - 18th February 2015

Westminster VI 2010 Vote Gender Age Social Grade Region
Lib Lib Rest of |Midlands /
Total | Con | Lab UKIP| Con | Lab Male | Female | 18-24 | 25-39 | 40-59 | 60+ | ABC1 | C2DE | London North | Scotland
Dem Dem South Wales

Weighted Sample| 1743 | X X X X |492]|436| 345 | 845 | 898 | 207 | 441 | 596 | 498 994 | 749 223 566 373 429 152

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which political party do you think would handle the
problem of youth unemployment best?

Conservative 25 76 1 11 15|61 4 14 | 26 23 18 22 22 34| 29 19 24 30 25 23 11

Labour 30 3 78 24 13| 5 65 33|31 29 26 30 33 29| 27 33 37 25 28 35 27

Liberal Democrat 5 2 2 49 o0 1 1 17 5 5 9 6 3 5 6 4 5 6 5 5 5

Scottish National Party (SNP) 3 0 0 0 0 1 1 2 3 2 5 2 3 2 3 2 0 0 1 0 28
Plaid Cymru 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0

UK Independence Party (UKIP) 4 0 1 0O 31| 6 2 2 5 4 4 3 4 6 3 7 3 4 5 5 2
British National Party (BNP) 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Green 3 0 2 0 1 1 2 3 4 2 7 4 2 1 4 2 2 3 4 1 3

Another party 1 0 0 0 2 0 0 0 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 2 1 1

Don’t know 29 18 15 17 35| 22 23 28| 23 34 28 31 32 23| 27 31 27 30 29 29 23

Which of the following two policies to tackle youth
unemployment do you prefer?

18-21 year olds who have been out of work for six months
and are not in education or training should have to do 41 64 26 37 49|58 29 35| 42 39 36 44 37 44| 45 34 39 46 40 40 27
community service each week or risk losing benefits

18-21 year olds who have been out of work for a year and
are not in education or training should have todoa 42 30 54 50 40| 36 50 49 | 42 43 41 41 43 43| 42 43 41 38 45 44 50
government-funded job for six months or risk losing benefits

Neither 11 4 15 10 9 3 14 12 | 12 10 13 9 14 9 9 14 14 9 10 10 20
Don'tknow 6 3 6 3 3 4 7 4 4 8 10 5 6 5 4 8 5 7 6 6 3
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